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                                                    原文摘自：美國高爾夫協會及美國空軍高爾夫網站

                                 中華民國空軍清泉崗高爾夫球場  譯印
壹、空軍高爾夫球場維護保養
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1、 簡介

這份品質標準手冊的建立是為了使高爾夫球場的操作預算、和實際場地的操作，兩者之間產生重要關聯；其目的是為了創造與有形高爾夫球球場有關的安全、吸引力和可用性的實際成果與措施。這些措施，不論在視覺上和可應用性上，都是構成本手冊的重要框架。

載於本手冊的品質標準，定義了在相同的高爾夫球場功能上所必需具備的條件，而且是一種在可行預算內的措施的合理擴展成果。廣泛劃分的目的和目標都會轉化成為非常簡單、且具有具體成果的標準，而且所有的員工都能夠認同這些標準。

本手冊還提供了一個可定期檢查每座高爾夫球場的有形特徵和評估現有條件的架構系統。工作人員可以藉由完成一系列回答“是”和“沒有”的問題，以評估高爾夫球場和其設施，然後記下這些檢查的結果，並且與詳列在預算中的計畫工作水準作比較。

本手冊為那些對維護保養的實質特性有明確的期望、以及要負責達到管理層級所期望的服務水準的工作人員，提供相關的基本資料和方向。

2、 高爾夫球場景觀要素

高爾夫球場草坪

在空軍高爾夫球場上，有許多各種各樣的草坪，因此，必須保持每種草坪的類型，以便提供服務給高爾夫球場內特定領域，例如果嶺、開球台、球道，或長草區等等的特定場地都有個別使用目的。所以，很重要的一點是，我們要評估每個草坪區域將要被用來作什麼、每個草坪的目的何在。在一些重要的區域，例如果嶺及開球台等領域的草坪也應該有更高的維修保養標準，因為這些領域是球員/選手在發表對球場的看法和實際上在進行高爾夫球賽時，最具有重大影響力的重要領域。基於這個原因，我們將這些標準分為以下兩個具體領域。
吸引力

從以下幾個因素中，最能衡量出草皮的吸引力 --- 即草皮的顏色、修剪高度和質地。

顏色是一種最常用於衡量草坪品質的指標。它也是草坪品質最常被誤解的特點之一。當我們在評估草坪顏色時，基於它的位置、年份和使用上，我們需要了解的是通常會出現在某一種草類品種的健康樣本的顏色應該是什麼顏色。

此外，修剪統一高度也是一個重要的決定草皮品質領域的因素。切割的高度會嚴重影響在體驗高爾夫球場整體品質時的感覺。不均勻的修剪會破壞各式各樣草皮表面的可擊球的功能性。

最後，質地均勻的重要性是草坪品質的另一個決定因素。不同的表面紋理會讓外觀出現不平衡狀態，有礙觀瞻。
可用性

就高爾夫球場草坪而言，可用性是一個很重要的因素。而影響高爾夫球場草坪可用性的兩個主要因素，就是表現性能和密度。有一件事是很重要的：如果我們希望我們的客戶使用我們的球場設施，我們就要保養草皮，讓草皮達到其表現性能和密度的標準。

草坪的密度是一個非常重要的、可以決定高爾夫球場草坪品質的因素。有密度的草皮能使球具有一致的球位，而這點對高爾夫比賽而言是很重要的。密集的草皮也更能抵抗病蟲害及雜草為害，且會有更好的整體外觀。

表現性能是衡量草皮執行它應有特定功能的好壞狀態的指標。對不同區域的高爾夫球場，我們有不同的表現性能期望。

果嶺

從球員/選手的角度來看，果嶺是高爾夫球場草坪的最重要地區。而且，球員/選手要選擇他們喜歡的高爾夫球場、並在裏面打球時，果嶺條件會是影響他們決定的重大因素。基於這個原因，所以很重要的是，當維護保養高爾夫球場時，我們的主要注意力要集中在我們的果嶺。
視覺上

顏色

品質標準：所有果嶺的草坪品質，無論是糠穗草(bentgrass)、百慕達草 

(bermudagrass)、牛毛草(fescue)，雀稗(paspalum)，或早熟禾(Poa 
annua)，在作評估時的這個季節裏，都有其物種應有的顏色。

品質標準：因為水的壓力或疾病的壓力的變色情形有限。

割草高度

統一修剪高度是決定果嶺表面的品質的一個關鍵因素。修剪高度可對果嶺外觀整體品質產生嚴重影響。

品質標準：根據草地類型和年份，草地保持在修剪後高度在 9 / 64英吋 ~ 3 / 16英吋之間且不會殘留隆起的脊線或修剪的碎片。

質地

質地均勻對果嶺的重要性同樣重要，因為不同的表面紋理會出現不平衡狀態，有礙觀瞻。

品質標準：透過適當的培育工作，如疏通透氣、鋪覆沙子、去除雜草、和修飾等等，紋理變化會降至最小。
可應用

表現性能

果嶺表面的表現性能可能是用來決定高爾夫球場草皮整體品質的最大決定因素。在決定高爾夫推桿果嶺的草皮可用性時，有幾個重要的評估因素。

品質標準：草坪平整，均勻，光滑，而且球可以在它所在的位置地點上、以適當的速度平

穩順利滾動。

品質標準：果嶺穩固性恰當，可以抓住擊入果嶺的球。

品質標準：90％的果嶺面積都是平順光滑和穩固的。

密度

草坪的密度是一個非常重要的、決定高爾夫球場草坪的品質的因素。對高爾夫比賽來說，密集的草皮可讓球有一致的球位。密集的草皮也更能抵抗病蟲害及雜草為害，且會有更好的整體外觀。

品質標準：從遠處看，草坪似乎非常密集；經過仔細檢查後只有一小片土壤表面是明顯

的。

品質標準：草坪夠緻密，足以展現出一種暢通無阻的草皮表面狀態，球可以很順利滑過表面。

品質標準：草皮的修剪高度一致，沒有那種在推桿時，會影響球、讓球從草坪表面反彈的問題。

品質標準：草坪的密度足夠，可以把球支撐在草坪上。

品質標準：在果嶺總表面區域中，無效的草坪少於 5％。

品質標準：在任何果嶺表面上，有雜草品種的比例少於 2％。 

開球台
一般而言，開球台維護保養不會比果嶺的維護保養來得深入，但是會比球道和長草區多作一些維護保養。開球台維護保養的主要目標是試圖維護那些因為球員的擊球活動而受損的草坪，並保持草坪的再生旺盛力。

視覺上

顏色
品質標準：所有開球台草坪的品質，無論是糠穗草(bentgrass)、百慕達草(bermudagrass)、黑麥草(ryegrass) 、牛毛草(fescue) 、六月禾(bluegrass)和早熟禾(Poa annua) ，在作評估時的這個季節裏，都有其物種應有的顏色。

品質標準：因為水的壓力或疾病的壓力的變色情形有限。

割草高度

統一修剪高度是決定開球台表面的品質的一個關鍵因素。修剪高度可對是否能在開球台上打球產生嚴重影響。

品質標準：草地在修剪後保持一致的高度為 3 /8英吋 ~ 5 /8英吋且不會殘留明顯可見隆起的脊線。
質地

開球台質地均勻的重要性雖然沒有果嶺的質地均勻的重要性來得重要；不過，不同的表面紋理會出現不平衡狀態，有礙觀瞻。

品質標準：透過適當的培育工作，如疏通透氣、鋪覆沙子、去除雜草、和修飾等等，紋理變化會降至最小。
可應用
表現性能
可應用和平坦的開球台是用來決定高爾夫球場草皮的整體品質的一個重要因素。在決定高爾夫球場開球台草皮的可用性時，有幾個重要的評估因素。

品質標準：草坪夠緻密，足以表現出表面上任何小小的破裂情況，因此球能順利地放在葉子表面上。
           品質標準：開球台的表面能讓球員/選手在上面站穩。

品質標準：開球台的表面平順均勻，球員/選手可以在平坦的場地上擊球。

品質標準：有足夠的草地，讓開球區標誌可以每天被輪換到一個新的健康草坪區域。

密度

草坪的密度是一個決定高爾夫球場草坪的品質的非常重要的因素。草皮的密度讓球可以有一致的位置，這對高爾夫比賽來說是很重要的。高密集草皮也更能抵抗病蟲害及雜草為害，且會有更好的整體外觀。

品質標準：從遠處看，草坪似乎非常密集；經過仔細檢查後只有一小片土壤表面是明顯

的。

品質標準：在開球台表面區域中，無效的草坪少於10％。。

品質標準：在任何果嶺表面上，有雜草品種的比例少於 3％。
球道

球道是大片的草坪區域，它們會比果嶺和開球台承受更多的高爾夫球車和車輛流量。正因為如此，對草坪品質的標準會比較低，因為在球道上的擊球機會比較少，而且球道的目的是用來當作進入果嶺的最好途徑。
視覺上

顏色

品質標準：球道草坪草種，包括糠穗草、百慕達草、牛毛草、六月禾、黑麥草和早熟禾，

在作評估時的這個季節裏，都有其物種應有的顏色。

品質標準：在球道上的草坪，會因為水的壓力或疾病的壓力而變色的比例少於10%。
割草高度

就維修保養球道草坪和長草區草坪的品質來說，相同的修剪高度是很重要的，因為切割的高度會嚴重影響打球的整體品質。

品質標準：球道草皮在修剪後保持一致的高度在 3 / 8英吋 ~ 3 / 4英吋且不會殘留隆起的脊線。

質地

球道的質地均勻的重要性雖然沒有果嶺和開球台的質地均勻重要性來得重要；不過，不同的表面紋理會出現不平衡狀態，有礙觀瞻。

品質標準：將球道區域上的雜草和不要的草坪減少至總球道區域的5%以下，可以維持球道質地紋理的均勻。
可應用

表現性能

球道草皮的表現性能對高爾夫球場草皮的整體品質而言是重要的。在決定球道草皮的可用性時，有幾個重要的評估因素。

 品質標準：草皮修剪高度無視覺不一致的問題。

品質標準：草坪均勻，且將球落在球道上之後，球可以滾出恰當的距離。

品質標準：草坪夠緻密，足以展現出一種暢通無阻的整體表面，以便將球設置在葉片

表面頂部，而且球可以被好好地放著。

密度

球道的草皮密度是一個決定高爾夫球場草坪的品質的非常重要的因素。草皮的密度使球可以有一致的球位，這對高爾夫比賽來說是很重要的。高密集草皮也更能抵抗病蟲害及雜草為害，且會有更好的整體外觀。
品質標準：從遠處看，草坪似乎非常密集；經過仔細檢查後只有一小片土壤表面是明顯

的。

品質標準：會暴露裸地的球道比例，低於總區域面積的 5%。

長草區
長草區是一片巨大的草坪領域，它比果嶺、開球台和球道承受更多的高爾夫球車和車輛流量。正因為如此，對草坪品質的標準比較低，因為比較不會有賽事在長草區上面舉行，而且此長草地區通常是為了「懲罰」那些開球失誤的球員/選手而存在的。長草區的維護保養會受到它們的草坪類型、景觀、季節、高爾夫賽事和球員/選手的能力等因素所影響。
視覺上

顏色

           品質標準：長草區的草坪草種包括糠穗草、百慕達草、牛毛草、六月禾和黑麥草，在作評估時的這個季節裏，都有其物種應有的顏色。

品質標準：在長草區的草坪，其草種因為水的壓力或疾病的壓力而變色的比例少於20%
割草高度

就維持長草區的品質來說，統一修剪高度是很重要的，因為修剪的高度會嚴重影響打球的整體品質。

      品質標準：球道兩旁的長草區草皮在修剪後保持一致的高度在1又1 /2英吋 ~                           2又 1 /2 英吋且不會殘留隆起的脊線。
質地

與高爾夫球場的其他地區相比，球道兩旁的長草區的質地比較不那麼重要。不過，不同的表面紋理會出現不平衡，有礙觀瞻。

      品質標準：縮小球道兩旁的長草區的雜草範圍，使雜草面積降至最低，低於總面積的10%，可維持質地均勻。

可應用

表現性能

對高爾夫球場草皮的整體品質而言，球道兩旁的長草區草皮的表現性能是很重要的。在決定長草區的草皮可用性時，有幾個重要的評估因素。

品質標準：草皮修剪高度無視覺不一致的問題。
品質標準：草坪均勻，且將球落在長草區之後，球可以滾出恰當的距離。
品質標準：草坪夠緻密，足以展現出一種暢通無阻的整體表面，以便將球放置在葉片

表面頂部，球可以被好好地放著。

密度

長草區的草皮密度是一個決定高爾夫球場草坪的品質的非常重要的因素。草皮的密度使球可以有一致的球位，這對高爾夫比賽來說是很重要的。高密集草皮也更能抵抗病蟲害及雜草為害，且會有更好的整體外觀。
品質標準：從遠處看，草坪似乎非常密集；經過仔細檢查後只有一小片土壤表面是明顯

的。

品質標準：在集水灌溉地區內、會暴露裸地的長草區地區的比例低於總面積的5%；位於非集水灌溉區、會暴露裸地的長草區地區則佔總區域面積15%的比例。

      品質標準：長草區的草皮在修剪後保持一致的高度在1又1 /2英吋 ~ 2又1 /2 英吋且不會殘留隆起的脊線。
練習場

因為球員/選手們不會在練習場的表面上參加高爾夫球賽的最後決賽，所以，對練習場草皮的關注心力投入維持在最小的程度，並降低品質標準，這樣作是可以被接受的。在維護保養練習場草坪時，主要目標是要盡可能地維持草皮的密集覆蓋，並且可以在練習場上不費力地挑選球。
視覺上

顏色

品質標準：糠穗草、百慕達草、黑麥草、牛毛草和六月禾，在作評估時的這個季節裏，都有其物種應有的顏色。

品質標準：因為水的壓力或疾病的壓力的變色少於25%

割草高度

就維修保養練習場草坪的品質來說，統一修剪高度是很重要的，因為修剪的高度會嚴重影響打球的整體品質。

             品質標準：開球台的修剪區域保持在開球的修剪標準；練習場區域的修剪區域保持如

同球道兩旁的長草區的修剪標準。
質地

練習場的質地均勻比較不那麼重要。不過，不同的表面紋理會出現不平衡，有礙觀瞻。

品質標準：縮小雜草範圍，使雜草面積降至最低，可維持質地均勻。
可應用

表現性能

與其它地區的草坪相比，練習場草坪的表現性能對設施的整體品質來說，是比較不那麼重要的。在決定練習場的草坪的可用性時，有幾個重要的評估因素。

 品質標準：草皮切割高度無視覺不一致的問題。
品質標準：草坪均勻，且將球落在球道上之後，球可以滾出恰當的距離。
密度

在決定練習場草坪的品質時，草坪的密度是比較不那麼重要的因素，因為開球區的保養是在一個固定不變的維修狀態下，而且練習場範圍一般不被當作是一個打球的草坪表面而使用。稠密草皮更能抵抗病蟲害及雜草為害，且會有更好的整體外觀。

品質標準：從遠處看，草坪似乎非常密集；經過仔細檢查後只有一小片土壤表面是明顯

的。

品質標準：會暴露裸地的練習場比例，低於總區域面積的 20%。
沙坑

沙坑已成為高爾夫球場球賽策略、球場障礙地區，和美學等等因素所不可分割的一部分。因為這些情況，沙坑的設置標準就是要使沙坑能夠作為球場內的障礙地區；而沙坑還是可以加以維護保養，而且球員/選手也可以在沙坑擊球。

視覺上

沙的顏色

品質標準：沙坑可能是許多種沙的顏色的其中一種顏色。這些顏色從白色、褐色，甚至黑色都有，沙的顏色取決於球場預算、當地供應商供應和規格等條件。

品質標準：因為沙污染所造成的變色低於 5％。

沙深度

均勻的沙深度對維護坑窪品質是非常重要的。深度可能因坑窪的嚴重性和建設而定。

品質標準：在耙完之後，沙維持在到4到6英吋一致的深度，且不會殘留隆起的脊線。

質地

對球員/選手的擊球容易度來說，沙坑的質地均勻是很重要的；不同的質地會造成打球的困難。且使表面出現不平衡，有礙觀瞻。

品質標準：每次添加或重置沙坑的沙時，都用同一種品質的沙子，如此可以保持沙坑的均勻質地。
可應用

表現性能

沙坑對設施的整體品質是重要的。在決定沙坑的可用性和可取性時，有幾個重要的評估因素。

          品質標準：沙坑中沒有小石頭、石頭、雜物、雜草和昆蟲。

品質標準：沙均勻，且使用由美國高爾夫協會所規範的沙的規格種類時，球不會塞進沙坑內。

品質標準：每個沙坑都要準備至少兩支高品質的沙坑耙，供球員選手使用。在較大的沙坑中可以添加更多的耙子，供球員/選手方便使用。

高爾夫球場樹木

樹木是我們的高爾夫球場的整體品質的一個重要的組成部分。樹木為我們提供了各種不同的顏色式樣、形狀和紋理，並幫助定義高爾夫球洞的位置。

樹木還有助於我們的生活品質，樹提供氧氣，吸收汽車和工業化所生產的二氧化碳。樹葉也會攫取和過濾灰塵與花粉。在夏天時，樹木還供應涼爽可遮蔭的地方，並有助於阻止風吹進球場中。樹木還提供保護，讓飛出球場外的「流浪」高爾夫球不會擊中球場附近家庭和企業辦公大樓。樹木還可以遮蔽掉難看的景觀。高爾夫球場上的樹木還可以為鳥類和其他野生動物提供必要的棲息地。

在高爾夫球場上的樹木數目之多，因此每年要執行對每棵樹木的詳細評估的話，那是很困難的。如果有任何問題，大部分時候可從地表平面和更深入的地方作更詳細的檢驗，並完成每年的例行檢查。對一些周圍是機場的空軍高爾夫球場來說，可保留樹木，以符合機場的標準。
視覺上

 品質標準：樹木應具有其共同品種所具備的外觀形式，且至少一些外觀是類似的。如果是屬於自然的「特色性質」，那麼在規範樹的外觀形式上，是可以作出一點讓步。但嚴重畸形的樹木則無法通過檢查。

 品質標準：死樹木要被移除 --- 除非經過檢查後，發現它們是屬於安全的樹、以及可作為提供野生動物的棲息地；或可讓樹根洞發揮其效用。不得有殘根、枯死凋零的植物、或其他有礙觀瞻的不悅景觀。

 品質標準：不應看到殘留的樹樁。缺葉的樹幹應該要被移除，或讓現有的枝葉把缺葉樹幹隱藏起來。
可應用

品質標準：為特定原因種植樹木（例如，作為視覺屏障、隔離噪音的屏障、或提供遮蔭）且應達到預期目的。

品質標準：樹幹不應侵入建築物，阻礙電線電纜的使用等

品質標準：樹枝應當夠高，要高於地面，讓割草機、高爾夫球車等設備能夠在樹冠下安全操

作。唯一的例外要視樹的品種而定，如藍雲杉這類樹木，因為其樹冠會從地面向

上延伸。

品質標準：應根據需要修剪樹枝，盡量減少干擾正常灌溉系統的運作，對合適的品種進行適

當的修剪，消除死的、損壞的，或有害的樹枝。

品質標準：樹枝和/或樹葉不應妨礙標誌或路徑。樹根不應干預路徑或其他可能會干擾高爾夫

球賽的地方。
高爾夫球場湖泊、池塘和溪流

高爾夫球場湖泊、池塘和溪流對空軍高爾夫球場的整體設計而言，是很重要的特色。這些地方提供球賽戰略性的障礙，也是棲息在高爾夫球場上的野生動物的重要棲息地，並在某些情況下可提供灌溉水源。

視覺上

品質標準：湖泊、池塘和溪流中不能有藻類和有害植物的生長情形。

品質標準：每天應執行垃圾和其他廢棄物的移除工作。

品質標準：如果設置了湖泊供氧(疏通透氣)設備和噴泉，那麼應要在適當的時間操作湖泊供氧(疏通透氣)設備和噴泉。
可應用

品質標準：湖泊和溪流邊緣應保持經常性的適當修整和維護，以符合當地的條件和/或法規。

品質標準：湖泊、池塘和溪流邊緣，應無腐蝕損傷。

高爾夫球場地被植物和灌木

高爾夫球場地被植物和灌木具有不同的高度、不同的葉片質地和形式。大部分地被植物是矮灌木的常綠植物，因此若想要在球場上形成緻密的墊子，就要使用這些植物材料。

一般而言，這些植物被定義為灌木，屬木本多年生植物，這些品種是比較低矮的品種。在高爾夫球場上，他們的高度一般不會超過 6英呎。

無論是地被植物和灌木，都會有幾種景觀功能。他們可以幫助抑制雜草生長，並有助於保持土壤。他們也可以用來隱藏某些景觀中難看的對比景像，譬如一般長桿、鐵桿、閥箱等等。他們也以不同的高度、形狀和顏色，提供大面積草坪視覺對比的景觀。
視覺上

品質標準：在地面覆蓋區上，沒有不恰當的裸露地方。人們近距離可以看到裸露的地面，

而灌木的種植則提供了一個整體密集的外觀。

品質標準：在適當的季節中，灌木和花叢等整片散佈，呈現出一片美好景觀。

品質標準：以正常的距離觀看，看不到害蟲或碎片。要仔細檢查後才會發現輕微的害蟲/疾病

跡象。
可應用

品質標準：依其品種和功能需求，種植符合高度一致的植物品種。

品質標準：各類地被植物位於不干預球局的地方。

高爾夫球場設施

高爾夫球場的各項設施，是指包括那些要用來增加球員/選手舒適度的部分球場設置或功能。這些設施將包括旗桿、長椅、洗球機、開球區標記、標誌、碼數標記、障礙樁柱、水冷卻機等等事物。雖然它們看起來是很小的東西，而且是微不足道的小細節項目，但卻是球員/選手判斷整體球場表現的差異點所在之處。
視覺上

品質標準：旗、旗桿、杯子、開球標記、長椅、廢紙簍、水冷卻器/噴泉和洗球機應該

保持乾淨。

品質標準：旗、旗桿、杯子、開球標記、長椅、廢紙簍、水冷卻器/噴泉和洗球機應

無損傷。

品質標準：開球毛巾應該保持乾淨且換新。洗球機的清潔液體將改為每週更換一次，或一有臭味或沒有液體的時候就要更換。

品質標準：沙坑耙應無損傷。
可應用

品質標準：球洞杯套應無損壞，且可適當支持旗桿的位置。

品質標準：洗球機、釘刷子和長凳，均應在良好的操作順序位置。

品質標準：球場標誌應置於妥善地點且無任何損害。

品質標準：障礙及出界樁柱應設在適當的地點。

品質標準：水冷卻器 /噴泉將維持於合乎當地的衛生標準和/或規章，並保持適當的操作順序。
三、高爾夫球場支援設施

高爾夫球場建築物

當球員/選手到達我們的設施時，他們對高爾夫球場建築物的印象就是他們對球場的眾多第一印象的其中一個印象。而土木工程則負責確保我們所有建築物的結構完整，土木工程不僅包括責任問題，如屋頂漏水及白蟻損害等，而且也提供了預防性維護，以延長建築物的結構完整性。高爾夫球場維修人員有責任確保日常用品，如建築物的油漆工作的執行，使建築物處於可以接受的標準之內。無論是在公司內部或包括在維修合約之中的規範，高爾夫球場維修人員還須負責確保建築物外觀的及時維護執行保養與維修工作。

視覺上

品質標準：所有油漆表面會維持在一個乾淨且有吸引力的條件之下。

品質標準：塗鴉會在24小時內被清除。

 可應用

品質標準：在任何時候，樓梯和欄杆都要保持暢通，不會被任何物體阻擋全部或部分的樓梯和欄杆。

品質標準：門及其他建築設備都保持適當操作順序。

品質標準：及時完成維修。
高爾夫球場停車場

當球員/選手參觀我們的基地時，高爾夫球場停車場也有助於建立他們對我們球場的第一印象。高爾夫球場維修人員要負責協調內部、或其他機關單位，以保證該地區維持在適當的狀態，可供我們的客戶在使用上的安全。高爾夫球場維修人員，還負責在該地區的植物區維護，並確保該地區對我們的客戶來說具有一定的吸引力。
視覺上

    品質標準：停車位不應有垃圾及其他雜物。

品質標準：維修人員將每兩個星期清掃停車場一次，或視需要清掃。

品質標準：在停車場安全島上的植物等材料將定期維護，不應讓雜草任意生長。
可應用

品質標準：停車場表面的坑洞或表面缺陷的比例應低於 5％。

品質標準：停車場分區和標記，例如消防通道、殘障停車區和方向箭頭對客戶來說應是清晰

易見的。

品質標準：對遊客來說，所有在停車場標誌能保持在易見的和易讀的狀態。

高爾夫球場球車車道

高爾夫球場球車車道可確保球員/選手在整個高爾夫球場上能方便移動他們的所在位置，對控制果嶺磨損和開球台周圍的情況來說，高爾夫球場球車車道也是很重要的。維護良好的車道也為我們的客戶增加了整體的正面體驗。
視覺上

品質標準：高爾夫球場球車車道的表面上方不應有草皮生長，而且邊緣應保持整齊。

品質標準：高爾夫球場球車車道表面應保持乾淨，無灰塵、樹葉和剪下來的草等等。
可應用

 品質標準：高爾夫球車車道的坑洞或開裂應少於 5％。

品質標準：高爾夫球車車道的路面凸起處應少於 5％，這些凸起可能是由樹根所造成的。

高爾夫球場洗手間
在決定我們設施的整體品質時，球場的條件當然是最重要的考慮因素；而洗手間的條件，往往是影響我們的客戶對總體情況看法的一個消極因素。如果洗手間有良好的維護保養、或如果維護得很差，顧客都會發現。洗手間的品質標準如下：
視覺上

      品質標準：洗手間、便器、水槽、隔板和鏡子是乾淨的。

品質標準：洗手間、便器、水槽、隔板和鏡子的上面不能有塗鴉。

品質標準：洗手間不能有臭味。
可應用

 品質標準：洗手間是乾淨的。

 品質標準：洗手間不能有臭味。

    品質標準：洗手間功能良好。
四、環境標準

高爾夫球場的應用
高爾夫球和高爾夫球場高層主管董事會將制定和實施一套高爾夫球場環境管理（GEM）計劃，且在最低限度下至少要解決以下問題：
˙創造、制定，並實施以生態系統為基礎的整體高爾夫球場的經營管理理念

˙促進環境安全、教育和認知的宣傳

˙遵守所有適用的環境標準和法規

˙透過積極和全面的預防方案，減少污染

˙採用最先進的保護措施，並在所有的高爾夫球場設施中徹底實施

˙採用最佳維護方法，其中包括綜合蟲害管理措施，其將可減少農藥的使用

˙積極主動的客戶關係的實踐和環境問題的教育

高爾夫球場環境管理計劃將可使美國空軍的高爾夫球場達到以下目標：
˙加強生態和經濟設施

˙在經濟上可行的情況下，發展對環境負有使命感的高爾夫球場

˙改善、創造與保護野生動物的棲息地和植物品種，致力於與美國空軍一致的使命

˙要體認到每座高爾夫球場的制定發展和維護管理，必須是在考慮到生態系統的獨特性而進行的，因為，高爾夫球場也是生態系統的一部分

˙提供重要的綠地效益

˙要有效地使用自然資源

˙在建設、維護，或經營高爾夫球場時，必須尊重相鄰土地的使用

˙以維護環境品質的思維，創造最好的球場條件

˙為了支持正在進行的研究，以科學方法建立新的和更好的方法來開發和管理美國空軍高

爾夫球場，使其與環境和諧

˙要制定優異的開發和管理方法，以促進更能廣泛執行且無害環境的高爾夫球場

˙要教育球員/選手、管理人員、指揮人員，和當地社區對環境責任的原則，以促進大眾對「無害於環境的高爾夫球場都是優質的高爾夫球場」的了解
可應用

 品質標準：必須於發布此空軍指示後的3年內完成此高爾夫球場環境管理計劃。

品質標準：高爾夫球場環境管理計劃應至少每3年再進行一次更新。
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