果嶺的誕生

草皮經理的新果嶺建立指南

查爾斯‧巴德‧懷特著

綠色的複雜果嶺草坪已經鋪設、要使用的植物已經就緒、要設置草皮的果嶺外觀已經呈現在眼前，準備種植草坪。該俱樂部已在此計畫上投入數十萬美元，而你有責任讓這片複雜的綠色草坪準備啟用。承包商作業已經完成；現在，這些東西是你的。但就草坪的生長來看，你的經驗不多，或其實你根本完全沒經驗。您已經準備好要成為一位草皮經理了嗎？

在高爾夫草坪管理中，新果嶺草坪的生長可能是最被低估的挑戰，這是因為高層主管很少有機會建立一個新的果嶺草坪，也因此，在這個問題上缺乏充分熟悉。為了彌補這一缺憾，本文所提到的關於果嶺草坪的生長成功一事所涉及的重要事項可供您參考。在適當情況下，這篇文章也可以作為一種教育工具，以幫助高爾夫球球員、業主和房地產開發商充分明白在建立新果嶺的事情上，所要涵蓋的工作。

有幾個原因可以讓劣質的果嶺草坪生長對計畫的短期與長期成功造成具有毀滅性的後果。以新果嶺草坪生長方面來看，比較廣為人知的觀點大多與土壤肥沃度和疾病的抑制有關；但是，還有許多其他方面也是同樣重要的，卻往往遭到忽視或誤解。這些措施可能包括如何壓緊根區、何時及如何減少日常灌溉、第一次修剪果嶺的時間、以及當新果嶺草皮層成熟時，如何管理生長中的果嶺草坪等等。為了對果嶺草坪生長的這個主題提出有用的指導，本文討論的過程會按時間順序，從苗床準備，一直到啟用果嶺。

苗床準備

要讓果嶺草坪成功生長，第一個階段就是苗床的準備工作，在種植種子或嫩枝之前就要準備苗床，以利苗床發展。苗床準備工作基本上涉及到要讓生長的根區穩固，盡量減少凹陷，並在果嶺建立之後持續追踪；以及應用先發材料，以推展健康的苗種生長。

在草皮根區推入植床，並成形、穩固之後，最有效的方法就是在種植前，擴大灌溉兩次，把根區變成田間容水量(field capacity)。為了達到田間容水量（即水不斷地從排水管流出），通常需要從草地表面四周的噴頭對一個新的果嶺作1小時或更久的灌溉。第二大規模的灌溉週期最好訂在種植的前一天舉行，以保證種植的樹苗或嫩枝有足夠的土壤水分。

除了大規模的灌溉，根區應該以大型壓路機進行壓緊的工作。這樣做當然還可讓設置果嶺的外觀徹底浮現（塑造成形），而且通常是用機械耙和拖墊進行。雖然沙本身具有反抗壓緊的天性，但是在根區還是應該碾壓數遍。在大多數情況下，1噸重的壓路機所產生的壓緊效果很好。雖然高層主管和計畫經理對於在新果嶺上運作這樣一個大型的機器自然會有所遲疑，不過請記住，在草皮建立之後，滾壓也對軟果嶺有好處。

在建立新果嶺之前，一個判斷穩固性合適與否的簡單方法，就是測量土壤上的腳印的深度。在理想情況下，腳印的深度應小於一英吋的  0.25。如果腳印深度超過一英吋的 0.25的話，那麼增加灌溉和滾壓是必要的。當測試一個新果嶺的穩固性時，應特別注意洞的外圍，因為那裏是最常在設置新果嶺之後會種苗的地方。在果嶺洞的邊緣約 24英寸的地方，通常是壓緊果嶺最困難的地區。灌溉後，在這個區域用機械耙來回多滾動多次，效果極好，因為壓路機輪胎的壓緊目標會集中在這條窄窄的帶狀地區。
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一旦根區已壓緊，要使用的植物肥料就可用於創造完美的幼苗嫩枝發展農藝條件。要使用的植物材料包括微量元素和化學土壤改良劑，它們會依據土壤測試情況而組合。先發肥料不應超過 2磅；每千平方英尺才能用磷，因為磷用得多也沒有幫助。如果土壤測試要用更多的磷，應在初次預種幼苗的30天後使用。每千平方英尺1磅的緩慢釋放氮肥應用方式可完成整批的幼苗預種工作。這會在種植之後的前10至12天提供氮源，這樣在種植幼苗後，在幼苗初長階段發芽/草皮發展時期就不必施以肥料。在土壤中已有現成的氮，一旦草坪開始生長到一定階段就可以吸收。

侵蝕防護
在建立果嶺時，通常不考慮水土流失和泥沙淤積的控制，但它們仍是基本要素。侵蝕損壞可能會發生於一個高沙根區 --- 即使整個複雜地區都作成了果嶺。侵蝕破壞尤其可能會發生在建立果嶺草坪時的果嶺/邊緣凸出過渡區。緩慢圍堵淤塞和分散泥沙流動路徑可防止混合沖刷。
建立

一旦地面已作好準備後，成功的果嶺草坪生長的第二階段就是建立草皮。糠穗草(Bentgrass)的播種最好是用下降式播種機在兩個方向進行播種。它往往是一個50:50的粒狀物質混合，譬如使用果嶺等級的有機肥料混合，以增加體積使其更容易分散出去。兩個方向的每千平方英尺匍匐式糠穗草的播種率應不超過0.75磅純活種子（PLS）。超矮性百慕達草(ultradwarfs)種的嫩枝栽種率應為最低每千平方英尺25蒲式耳（喬治亞蒲式耳測量）或每平方英尺8到12支活嫩枝。

播種後，用多節輪胎機械耙持續追踪是最常使用的過程。播種前後，對具有良好土壤水分的果嶺/邊緣凸出過渡區作額外的追踪，通常還因此可對果嶺產生足夠的穩固性。再次仔細注意果嶺草坪邊緣的壓緊度，這樣將可大大節省日後為了要順利完成邊緣凸出過渡區到果嶺的整理工作。

追踪種子是有效的，但另一種選擇是用耙輕輕推，有助於確保良好的種子 /土壤接觸。這樣不往下壓的作法，是為了防止種子種植太深。輕輕滾動完成播種任務。這樣可以穩固果嶺草坪的表面，大大提高種子 /土壤接觸，並移除草坪表面上蓬鬆的雜物，降低了每0.25英寸上方就有的乾燥的情況。播種時會發生的問題，往往是沒有充分足夠地滾壓草坪。

隨著種子或在地面上嫩枝的種植，建立水資源管理是下一個關鍵因素。在最初的8至10天，新興果嶺草皮需要經常灌溉，以防止脫水。在果嶺草坪生長中，水管理的關鍵在於在初步生根發芽後，正確減少澆水次數和水量，以提升生長及成熟期。何時開始減少水的這個問題是經驗不足的果嶺草坪生長管理人員常見的一種問題。通常不是因為減水時機而產生問題，而是如何減少水使用的方式才是問題。
在水分減少的初始階段，先減少灌溉週期的運行時間而不是啟動的時間，這點是非常重要的。例如，可用電腦設定建立新穅穗草果嶺的灌溉為一天中5至6次，每果嶺約 20至22分鐘（每噴頭3至4分鐘）為理想的運行時間。最初的想法可能是在建立果嶺之後先減少啟動次數，以協助草根發育。然而，這會對穅穗草造成乾旱壓力，尤其是在晚春播種的話。這現象在百慕達(bermudagrass)草種的建立上同樣適用，特別是在8月。請記住，此時草相當不成熟，且還沒有足夠土壤開發量的根系統，可利其充分恢復濕度。這現象在高沙或直沙的果嶺草坪剖面層上尤其適用，因為這些地方剛開始更容易在表面上產生乾燥問題。發生在種植時、以目視就可發現的明顯乾旱問題之前，就是因為採用這種類型的減水方式而不是合適的初步減水方式。

正確的順序是先縮短每個週期的運行時間，以減少目前適用的水量。減少運行時間會更有效 – 比減少每次應用的水量 – 應用的次數保持不變。這會減少乾旱脅迫的機會，因為幼苗或新嫩枝的灌溉週期不用太久，這樣才會更充分地維護上半英寸的土壤水分。讓一些植物變堅硬一點之後，可以減少啟動灌溉的時間以便植物進一步成熟和生根。

還要記得開始時間不一定是24小時制均勻分佈。特別是春季播種的穅穗草的開始時間，必須集中在早上近中午時間和下午近傍晚時段，因為這是一天中最受高溫乾旱脅迫的時間。通常，第一次澆水時間約上午7:00到 上午8:00，集中澆水時間約上午10:30到上午11:00，最後一個週期大約為下午6:00到下午7:00。在夜間不必澆水。夜間灌溉沒有必要，因為反而會促進疾病活動。

殺菌
初步蟲害和疾病控制和營養品的應用應以步行的方式執行。因為通常新的果嶺會太軟，其內含的噴霧器最快也只能在播種後6至8週作業。如果高層主管不準備用步行的方式執行疾病控制，他可能要在疾病爆發事件中，被迫在果嶺挖槽以便放置疾病控制藥物。疾病控制對這一階段的果嶺草坪生長來說，是不應忽視的專門領域。

通常在種植後，會用一種殺真菌劑來防止植物猝倒。如果環境條件有利，植物猝倒是一個非常活躍而且具有破壞性極大腐病的問題。在這個階段可用噴灑或粒狀形式殺菌劑。此外，如果有的話，最好用治療過的種子。

成熟

第三個、也是最後一個果嶺草坪的成功生長階段，涉及到將新成立的幼苗或嫩枝培育成一個成熟的草皮樹冠、並在每一天一次次嚴酷的擊球活動中、共同生長的這件工作上。這部份的關鍵作法就是頻繁使用少量的肥料。一般認為，生長期間肥料的應用以 7天為一個頻率施肥，每次標準量大約為1磅氮或每千平方英尺用一次鉀。在初始階段，要生長地更茂盛更成功，就是要把7天一次的施肥循環率減少為5天使用一次，每次約每千平方英尺0.3到0.6磅。施肥頻率取決於草皮品種及天候。

硝酸鉀（KNO3）已用於穅穗草成長的使用上，而且成就斐然。硫酸銨（NH4SO4）應該是百慕達草的一個主要氮源，另外還有足夠的鐵、鎂、錳，完整的材料用法是一種材料每用三次就輪流更換一次。經過 4至5個星期，計畫改變為減少材料的應用頻率。如果需要，加入微量營養素噴劑和/或化學土壤改良劑的應用以協助草坪成熟。在這個需要高度投入的發展階段，完整的分析加上緩慢釋放粒狀材料應是滿足土壤和植物營養的基礎。這與仍在使用的較高的灌溉週期會有較多的營養消耗的情況不一樣。記住，在施肥材料上澆水是非常重要的，在一天中最熱的時間則避免澆水。

有一些明顯的原因使果嶺草坪的生長率大大高於維修率。一般來說，根據地區、降雨、果嶺的物理性結構、水管理等等，美國高爾夫協會規範的果嶺播種後的第一年施氮量約為每千平方英尺 8到11磅的氮。研究顯示，利用良好的水管理，可使肥料的流失相對較少。純粹沙質根區結構需要更多的肥料是因為它的保水蓄水能力和氮肥吸收能力下降之故。

果嶺草坪生長的經理人經常在建立穅穗草果嶺時，對於要不要高度施肥頗感困擾與猶豫，尤其當他們已長時間用每千平方英尺1到3磅的維修保養方法時，幼苗可以很快地在新的沙根區環境營養不足的情況下發展，而且必須保持適當的水準。當然，同樣的，此法一樣適用於百慕達嫩枝栽種。第一年多福百慕達(Tifdwarf)或超矮性百慕達草種果嶺的氮水準約接近為每千平方英尺9到12磅。

在第一年的生長管理中，1:1比例的氮：鉀已成為慣常做法，並根據土壤和組織測試，進行常規磷和微量元素的應用工作。種植後約 4個月和10個月的後續土壤測試是非常有用的。在果嶺草坪生長中的組織分析可以幫助監測養分供應。在果嶺的成長過程中，種植穅穗草的果嶺的氮水準應在5.25%到6.5％、百慕達草果嶺應在6%到7％，以作為監測進行的基準。這些數據較高，且是理想的維修保養方法。在草坪成熟階段的施肥行程中，也應包括一套緩慢釋放顆粒肥料的完整分析，以抵消頻繁灌溉所造成的養分淋溶。當進行粒狀肥料的應用工作時，請一定要避免熱天，並隨即灌溉，以防止植物燙傷。

隨著草坪適當的澆水和栽培，不久後，它就會需要作定期修剪。絕不應該低估生長中的果嶺草坪的割草行動，因為它會直接影響草坪品質。最常見的錯誤就是等太久才第一次修剪草坪，結果就讓草的高度長到高過修剪高度。

何時應第一次修剪一新果嶺草坪的取捨因素，應該是視草皮的高度而定，而不是它的密度。但是，草皮經理會看果嶺，並認為它還沒有準備好要被修剪。果嶺草坪生長的經理人常常認為密度才是一個決定何時修剪的必要的極重要部分。不過，密度與新果嶺草坪的割草無關 – 因為草是往嚴格垂直的方向生長發育。請在評估時記住這個割草原則。

準則是，割草時，應首先在草皮幾乎超過它應該有的高度的上限時，開始修剪高度範圍。例如，現今許多的匍匐穅穗草和混種百慕達草品種修剪高度範圍介於一英寸的0.120到0.180之間。意即以修剪上限一英寸的0.180，作為割草機的修剪高度調整，開始第一次修剪草坪時，高度應達到約一英寸的0.200。首次修剪後的4至6週內，修剪高度應縮小到草皮的中點的修剪高度範圍，或我們舉例的一英寸0.150。

如果在根區割草開始後，這一方針可能不適合，因為會留下凹陷痕跡。在這種情況下，正逐漸成熟的草皮需要被保護，免於被剥皮。然而，給任何生長中的果嶺的目標，應該是儘快把將修剪的高度下降到中間草皮的修剪高度範圍，以盡可能促進橫向生長和成熟階段的形成。割草經驗法則是永遠不要割超過 1 / 3葉子的高度。在這個目標下設定一套更好的修剪範圍，設定在不超過1 / 4葉子的地方，以減少草坪變光禿或剪太短。

在早期生長階段，上午接近中午、或下午接近傍晚時去割草也是很重要的。乾草坪修剪起來會更乾淨，草坪比較不會被拔苗拔出地面。經常性地研磨割草機是必需的。前幾個月應使用堅固前置滾輪割草機去修剪果嶺草坪，因為凹糟滾輪機會造成太大傷害。它還可以挖掘並進入到暴露於根區表面的草。在開始的兩三次的修剪還用不到籃子，以減少重量；之後，即會使用籃子。

搜尋是對果嶺草坪生長的管理早期發展階段的一個重要組成部分，要保持密切關注病情發展及昆蟲活動。當建立新的果嶺時，偵察實際上是非常重要的，且應該是一個日常例行工作。如果任其發展，有許多病原體可以在幾小時內任意摧毀掉一個獨立的幼苗。

每日偵察也是監測雜草污染必不可少的工作。在南方，偵察是一個高層主管長期使用的字詞，是指每天檢查果嶺上的雜草。南方果嶺最常見的雜草為莎草(nutsedge)和越野型百慕達草種(off-type bermudagrasses)。因為從附近地區入侵的百慕達草種、或在風中吹的早熟禾(Poa annua)草種會污染匍匐穅穗草果嶺。

當談到要生產出順利、成功的果嶺草坪生長工作時，鋪覆是管理循環的最後一輪。在一個新果嶺的整個生長過程中，鋪覆應適用於輕型比率，也就是每1000平方英尺施肥0.5到0.7立方英尺。但是，沒有搗過就把沙子推進年輕的草坪中，這個問題比速度和應用頻率的問題還要大。於此可用一個很好的旋轉式施肥機，因為它能適當足夠地均勻運用沙，使沙能在草坪上使用並能單獨地灌溉沙。因為一直不斷地長成熟成，草皮將更加耐磨，然而，在此還是應該考慮用鋼製拖墊作施肥工作，效果會更好。

第一次匍匐穅穗草果嶺的鋪覆應用通常可安排在播種後的4至6週。混種百慕達草種果嶺的第一次鋪覆應用是嫩枝栽種後的 3至4週。涼爽季節草種作成的草坪凸處的輕鋪覆應用，應安排在5至6週內；暖季草種的施肥為2至3週內。

鑽孔通氣
早期草皮發展的目標之一是要使用大量的水和肥料，以便讓草皮大量生產。在這種情況下，難免會讓雜質也以更快的速度產生。此外，由於早期鋪覆限制，雜質層的少孔結構和生長密集的特質，會生產出更易厭水或厭氧的條件。這種獨特的情況會引起長期的雜質層增長。
在幾個星期內，就在果嶺草坪生長層中，會長出雜質層，而且人們往往低估其對草坪的表現所造成的長期影響。草皮下方的有機物質表面的高度積累，顯然不是肉眼容易看到的，而是要靠觸摸。果嶺每天對外開放之後，對生長層的不利影響會越來越明顯，同時，一個新果嶺，又會有類似雜質層出現。主要的危害是封鎖的土壤表面，並從而造成水停滯在成長層。這就是為什麼在建立一個新果嶺數個月後，鑽孔通氣的預定計畫往往是建立果嶺長期成功的重要關鍵。

這種早期的鑽孔通氣看似激進，但在這一點上，壓緊減緩不是鑽孔通氣的理由。我們的目標是要永久終結剛發生的雜質生長層所產生的表面張力。在這個早期階段，不僅鑽孔通氣是新果嶺的關鍵，而且也必須用空心叉將雜質層核心部份從果嶺上刪去，因為在這種情況下，不利於使用實心叉。

在� INCLUDEPICTURE "http://www.usga.org/images/common/spacer.gif" \* MERGEFORMATINET ���種植前，果嶺洞邊緣的兩到三英尺寬


的區域是最難穩固的。在進行壓緊步驟時


，要額外注意這個關鍵區域。
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